

ERRATA.

CHAPTER XII, PAGE 25.3

, An act to abate penalties &c., substitute for House File number thirty-five, &c., should read one hundred and thirty-five &c.

CHAPTER LXV, Page 80.

An act to amend chapter 74 of General Laws of 1865, to fix time for holding District Court in Otter county &c., should read Otter Tail county.

NÖTE.

The letters and words included in brackets [] in this volume of general laws, are not in the bills approved by the Governor and filed with the Secretary of State. They are found in the engrossed bills, but were omitted or incorrectly copied in enrollment.

GENERAL LAWS 8

OF THE

STATE OF MINNESOTA,

PASSED DURING THE

Eighteenth Session of the State Legislature,

COMMENCING JANUARY FOURTH, ONE THOUSAND EIGHT HUNDRED AND SEVENTY-SIX, AND TERMINATING MARCH FOURTH, ONE THOUSAND EIGHT HUN-DRED AND SEVENTY-SIX.

7,000 COPIES ORDERED PRINTED.

SAINT PAUL, JOHN JAY LEMON, STATE PRINTER,

1876.